

# 女子遭遇冒充“公检法”诈骗 及时报警免受损失

本报讯（融媒体记者韩循）近日，下原镇的吴女士遭遇一起冒充“公检法”人员进行网络电信诈骗案件，幸好吴女士对骗子的话语产生怀疑并及时报警，才免遭财产损失。

当天，正在工作的吴女士接到一通电话，对方自称是南通某派出所的民警，报出了吴女士的身份证号码，并称吴女士的一张银行卡与一起案件有所关联，因此需要冻结吴女士所有的银行账户。吴女士告诉记者：“对方告诉我，他会帮我想办法申请优先调

解，让我把这些钱全部取出来打到一张卡里。他跟我说不要对外透露消息，要是透露了，我就要被判三年以上七年以下的有期徒刑。”

吴女士原本打算按对方所说的进行操作，可是对方过于急躁的态度却让她产生了怀疑。“我把这件事告诉了朋友，别人一听就说可能被骗了，要赶紧到派出所报案去。”回想起事情的经过，吴女士仍然有些后怕。

当晚，吴女士来到市公安局下原派出所报警求助。接到吴女士的报案

后，下原派出所案件侦查中队中队长王富楠立刻意识到这很可能是一起冒充公检法人员的网络电信诈骗案件，及时制止了吴女士。王富楠介绍：“接到吴女士的报警后，我们立即阻止了她的转银行行为，跟她宣传公安机关办案的程序，告诉她公安机关办案是不可能让当事人把钱汇款到‘安全账户’的。”

在全国各地，冒充“公检法”人员进行诈骗的案件并不罕见。王富楠表示，公检法机关不会通过电话、

QQ和微信等社交工具办案，大家一定要提高警惕，保护自身财产安全。王富楠提醒广大市民：“公安机关办案不存在所谓的‘安全账户’，所有涉及‘安全账户’的都是诈骗。如果有市民已经被骗，造成损失，请及时到当地的公安机关报警，不要在网上寻找所谓的‘网络警察’，以免再次上当受骗。”

全民反诈 你我同行

搬经镇加力小学

## 开展节能降耗系列活动

本报讯（通讯员谢小琴 陈庆楠 融媒体记者吴青青）为深入推进节能降耗工作，加强节约型校园建设，连日来，搬经镇加力小学开展了节能降耗系列活动。

加力小学各班利用晨会组织学生开展“节能降耗，从我做起”主题活动，号召大家为节能环保献计献策，让孩子们知道节能降耗人人有责；少先队大队部组织了主题手抄报评比活动，孩子们用五彩画笔

描摹、抒写自己所看到的因不节能、不降耗带来的各种危害；各班设立了小小节能员，确保做到“人离灯关、人走水停”；学校总务处在醒目位置张贴了节能、节水小标识。学校还向家长发放了《节能降耗倡议书》，号召全体家长积极行动起来，参与到节能降耗行动中来。

节能降耗系列活动营造了良好的节能降耗校园氛围，进一步增强了广大师生节能降耗的意识。

江安镇黄岱小学

## 开展家长进校园活动

本报讯（通讯员陈春建 融媒体记者邱宇）近日，江安镇黄岱小学邀请江安派出所民警、学校法治副校长马小龙为部分家长代表和全校师生上了一堂生动的法治宣讲课。

活动中，马小龙借助生活中典型的案例，剖析了网络诈骗犯罪的种类及特点，深入浅出地分析了诈骗者心理，阐述了受骗者上当的原

因。他表示，青少年，辨别能力不强，生活经验欠缺，自制力不强，沉迷网络，自然而然就成了诈骗者的“猎物”。

此次法治宣讲，不仅提高了全校师生对网络诈骗的自我防护能力和应对能力，而且让家长们对网络诈骗有了进一步认识，提高了防范能力。

## 助力防范诈骗 增强法治意识



为提高家长防范网络诈骗的意识，增强自我防范能力，近日，东皋幼儿园组织开展了网络安全宣讲活动。

活动结合具体案例，从“什么是电信网络诈骗”“日常生活中常见的诈骗形式”“典型网络诈骗案例剖析”等方面向家长们进行了详细的讲解。

□通讯员陈小燕 融媒体记者吴青青



皋南幼儿园

## 举行防空疏散演练

本报讯（通讯员冯霞 李涛）为推进人防基本知识的普及，近日，皋南幼儿园组织全园师幼进行防空应急演练。

活动中，随着一阵急促的警报响起，皋南幼儿园防空疏散演练正式开始。负责教师迅速到位，带领幼儿手抱头部有序地跑离教室，到操场安全地带集中。

在本次演练过程中，皋南幼儿园着重安全意识及自救常识的提前教育和练习，做到明确分工，责任

落实到每个人。在活动中，教师不断提醒幼儿在行进中不惊慌，听从指挥，同伴之间避免推挤和冲撞。幼儿从班级撤离到安全区域，只用了不到2分钟时间，基本达到了演练预期目的。

此次疏散演练活动，既强化了师幼的安全意识，又让全体师幼基本了解了意外发生时的应对措施，大大增强了大家的安全意识与自护自救技能，切实加强了幼儿园的安全教育工作。

如皋市传媒集团“幸福+”金秋联博会

美好生活季 2021幸福嘉年华

车展 房展 婚博会 家居家电展

## 汽车 / 房产 / 家装 / 家电 / 婚庆产业联博会

10月1日—10月5日

如皋 万达广场



如皋农商银行  
RUGAO RURAL COMMERCIAL BANK

独家提供资金信贷保障支持

